

京江晚报

JINGJIANG EVENING NEWS

A1

2015年1月11日 星期日
农历甲午年十一月廿一
总第6135期 今日24版
镇江报业传媒集团主办



京江晚报 V
http://weibo.com/u/2642707010

24小时新闻热线
114 13952800110

佬士 鹅肠火锅

镇江更受欢迎的火锅连锁

订餐热线：85200777

凝心聚力抓发展 一心为民办实事

市人大市政府召开今年重点工作通气会

本报讯 昨天下午，市人大、市政府在市民大厅举行2015年重点工作通气会。市委副书记、市长朱晓明主持会议并作总结讲话，她强调，要以习近平总书记视察镇江为强大动力，认真贯彻落实市委六届九次全会精神，在市委的坚强领导下，凝心聚力抓发展，一心为民办实事，加快建设令人向往的新镇江。

会上，市人大常委会党组书记、常务副主任张庆生介绍了2015年市人大常委会的重点工作。

市委常委、常务副市长张洪水代表市政府通报了2015年政府重点工作安排，并提请市人大重点督查推进产业“三集”发展、“百村万户”双达标、“两个片区”环境综合整治、“一湖九河”水环境综合整治、重大基础设施建设、大气污染防治等六个方面工作，共

同推动各项工作按照时间节点和质量要求，一步一步抓好落实，取得实效。

朱晓明强调，新的一年，人大和政府更要凝心聚力、相互支持，围绕执政为民，带头做到“三个更加”：一是更加顺应民心民意，加快发展。始终紧紧抓住发展这个第一要务，紧盯市委确定的10件大事，通过调研督查、议案办理、专题询问等多种有效形式，有力推动产业“三集”发展、国家级高新区建设、“两个片区”和“一湖九河”等重点工作的开展，力求取得更大实效。二是更加关注民情民声，办好实事。围绕特困人群托底保障工程、旧城区改造、教育、医疗等多个方面，倾听民情、反映民声，出实招、求实效，扎实办好民生实事，更好地造福全市人民。三是更加集聚民智民力，团结奋进。深入一线调查研究，

在问需问计于民中形成更高质量的意见建议，在加强督办中推动各项工作落实，聚人气、鼓士气、接地气，把方方面面的热情、智慧和力量凝聚到建设新镇江的生动实践中来。

朱晓明最后表示，自觉接受人大的法律监督和工作监督，是政府履行职责的法定义务和内在要求，市政府将更加主动地接受人大监督，支持人大和全体人大代表履行职责，通过大家的共同奋斗，让总书记“镇江很有前途”的殷切期望落地生根、开花结果！

市人大常委会副主任陈苏、王萍、鄂金书、凌苏，副市长倪兴余、王常生、胡宗元、雷志强、曹丽虹，市人大常委秘书长任振棣、市政府秘书长朱开宝等出席会议并讲话。

(王健 王露)

安装报警器，建设泵房，倡导文明进香…… 三山景区冬季防火多招齐施

本报讯 进入冬季，天干物燥，容易引发火情。日前记者走访三山景区，看到无论是金山还是焦山、北固山，各家公园抓住冬季防火重点关键部位，针对各部位的防火特点施招，消除隐患。

文宗阁安装防火报警器

文宗阁复修竣工于2011年底，收藏以清乾隆时期文渊阁本为底本的《四库全书》，全书大八开，共1184册，分装148函，特制金桐仿古书帧函板，古色古香，雍容华贵。藏书楼的建筑和这部全套《四库全书》，是金山景区的一大防火重点。

记者在文宗阁内部看到，仿古建筑内部的各处墙体的角落上部，每一处都各安装一只白色的智能防火防盗报警器。一旦有着火点，报警器便能感应识别，立即鸣响警报声。据在班的保安陈师傅介绍，为了保证文宗阁不会发生火情，景区每天晚上均会安排一名保安值班，除了安装智能防火防盗报警器之外，还在建筑各部分放置了20多台灭火器。

金山公园安保科科长魏柏森说，每年从11月中旬到次年3月底，是景区一年中的冬季防火重点期，而古建筑尤其是防火的重点部位。

在寺庙片区，古建筑面积有两三万平方米，为了保证古建筑及景区其他重点部位的消防安全，金山公园在景区内设置6个消防栓，准备消防栓防冻稻草100公斤，并更新干粉灭火器100多台。

北固山建起泵房防山火

北固山的多景楼和北固楼均为木结构，是景区防火的关键部位。另外，到了秋冬季节，北固山满山坡的植被产生大

量的枯草衰叶，也容易燃烧起火。由于北固山山体海拔高度55.2米高，一旦发生火情，消防车和救火设施、消防人员不容易上山，给火情扑救造成困难。

公园分管安全负责人王荣林介绍，为了解决水源难以上山的问题，结合北固山景区综合整治改造工程实施，公园于2010年在山下的票房附近建起一座泵房，消防水池可蓄水250吨，并同时配套了6台水泵。另外还在山上设置了10个消火栓，安装了防火报警系统，安排专人负责维修保护。

为了全景区今年的防火安全，近日，北固山公园与南京一消防安全工程公司，新签订了为期一年的消防系统维保合同，请专业公司打包管理，确保防火工作万无一失。

寺庙区域倡导文明进香

三山景区拥有两座古寺庙，其中金山寺拥有进香区域3000平方米，此处也是冬季防火的重点区域。为了防范火情发生，金山公园购买一台高压消防泵，放置在进香区域，随时待命。

而焦山定慧寺也有一处进香区域，数百平方米，长年进香游客和信众络绎不绝。据焦山公园相关人士称，寺庙和公园两方相互配合，共同严控防火。

在焦山岛屿的四周围，生长着一圈芦苇丛，山上还有枯草败叶脆树枝，在天干物燥的冬季易燃着；还有焦山碑林、寺庙古建筑、航运渡船和渡口码头、游客中心、盆景园等部位，亦是防火的重点部位。

据公园相关人士介绍，为抓好冬季防火，公园安排专人加强值班和景区巡查，并于近期邀请京口区消防大队，举行了一场消防演练和教育活动。

(干光磊)

冬季安全宣传活动举行

本报讯 昨天上午，市应急办与联动单位一起，在大市口广场开展冬季安全宣传活动，就冬季易发生的用电、燃气、交通以及电信诈骗等预防措施，与市民进行现场互动。

此次广场安全宣传活动由市应急办牵头，京口区、润州区应急办以及与冬季安全相关的部门和单位一同参加。参加单位通过展示宣传展板，免费发放宣传材料，以及现场接受咨询等方式讲解防灾救灾知识和互救常识。市交通、食药监、住建、安监、农委、消防大队等部门分别展示解答交通、食品药品、建筑施工、农林畜牧、医疗急救以及安全用电用气等方面应急知识技能。

市政府副秘书长、应急办主任郭必东表示，开展此次冬季安全广场宣传活动，就是让更多市民了解掌握应急避险、自救互救和逃生等应急知识技能，提醒市民增强防范意识，安全度冬过节。

(张兆勇)



活动现场 王星 摄

市防违部门今年将建立即查即止机制

本报讯 记者近日从市防违办了解到，2015年，市区各防违部门将广泛发动群众，依法控违拆违，加强日常的巡防监管力度，重点对高档小区做好巡查，发现新建违建将会及时制止、及时报告、及时记录，加强后续监管。要求各小区物业管理公司要严格对建筑材料工程车进出进行登记，发现违建在第一时间制止，并及时向当地防违部门报告。据市防违办相关负责人介绍，今年，市区两级各防违部门，将建立起即查即止机制，有效落实防违控违长效机制体制，从根本上遏制违法建设蔓延的势头，维护群众的公平利益和社会的公共利益。

另外，润州区七里甸街道防违办对辖区内君临南山小区里，占用公共绿地面积的10处共约250平方米的新增违法建设进行了拆除，打响了市区新年拆违的第一枪。

(淤正鹤 石晶 孙晨飞)

公务员和专技人员昨日年终抽考 不合格者年度考核不能确定为优秀等次

本报讯 昨日上午，我市举行公务员和专业技术人员年终抽考，270名考生分别在市技培中心的9个考场参加考试。

昨日举行的集中闭卷抽考是为了检查2014年我市公务员和事业单位管理人员能力建设培训，以及专业技术人员公需科目继续教育培训学习效果。参考人员由市委组织部和市人社局按市直各单位应考总人数的5%—10%(10人以下单位安排1人)联合随机抽取确定。其中参加公务员能力建设抽考的有来自88家单位的150名公务员，参加专业技术人员公需科目抽考的有来自52家单位的120名专业技术人员。

今年公务员能力建设抽考内容为《生态文明建设》；专业技术人员公需科目抽考内容为《加强和创新网络道德教育学习》。

根据市委组织部、市人社局考核要求，集中抽考平均成绩不合格的单位，单位优秀指标比例核减1%—2%，抽考不合格的人员，其年度考核不能确定为优秀等次。本次抽考成绩近期将陆续反馈给相关部门和单位。

(曹冰 沈春来)